



□2019年9月7日 星期六 □责任编辑 张泽慧
□电子邮箱 xinyw@126.com □热线电话 88979191



爱心接力，圆老人34年寻人梦

“这么多年了，我很感谢这个做寻人老赵，因为那么多年来没有找到他，所以这次他找到我，我很激动，我们全家都很感谢他。”说这话的人叫汪明志，34年前，他为了帮助单位提货，在山东省肥城市济公路上遭遇交通事故，昏迷不醒，而他口中的老赵，正是当年救下他的人，也是这次寻人活动的发起人。

时隔34年，已经75岁的老赵为什么想要找到当年被他救下的汪明志？为了寻找原因，了解事情的来龙去脉，记者采访了当事人老赵。

老赵名叫赵传志，1965年12月的一天，天下着小雨，他在离家不远的地方发现昏迷到公路下面的汪明志的车，当时，老赵心里一个咯噔，他想，肯定是有车出事了。赵传志二话不说，赶紧翻过护栏，从车里救出已经陷入昏迷的汪明志。

冰雪天气，地面湿滑，40米左右的高度变得更加难以攀爬，更不要说背上还有一个陷入昏迷的伤者。但是，赵传志一直没有放弃，手脚并用，一步一步挪动着向上爬，艰难地把汪明志背了上去。

赵传志又雇了一辆平板车把人送去医院，生怕耽误一秒一毫的抢救时间。

“把他送到县医院，我回去上班，我连班也没上，就让我女儿在医院照顾他。40天后，他病

里人把他接了回去，我只记得外贸局和他名字，别的都不记得，真不好找他。当时他伤得特别重。这么多年也不知道他是什么情况，恢复得怎么样，我就想了解一下他过得怎么样，所以就一直惦记这个事。”说起当年的事情，赵传志感慨之意溢于言表。

为了完成心愿，8月28日中午，赵传志坐火车赶到临沂，在火车上，偶遇了另一位热心人朱雪凯，虽然素不相识，但是在得知事情原委后，朱雪凯当即决定帮助赵传志寻找汪明志。在朱雪凯的陪伴下，他们辗转多个地方，还是毫无头绪。

朱雪凯告诉记者：“唯一的信息就是汪明志曾经在外贸局上班，是名会计。我就带着他到与去找外贸局的人，问，第一站就是到外贸局，找平南大点的了解有没有汪明志这个人，结果都没有人认识。又去了外贸局宿舍，外贸局宿舍，也找那个与这个行业熟悉的人通了电话，那说没有这个人。我当时非常失望。”

由于赵传志只知道汪明志的名字和单位，且外贸局经过多次搬迁和改革，早已难寻踪迹，这让他们寻找汪明志的希望变得非常渺茫。正当一筹莫展的时候，他抱着试一试的态度来到了现在的市商务局。经过多方打听，在这里，他们终于确定了汪明志的存在。

市商务局领导听闻此事后，在局里广泛询问，一个人接一个信息，就这样，几经周折，在众多爱心人士帮助下，终于有一个人提供了很有价值的信息，说汪明志的老家在费县。8月29日中午，赵传志终于如愿与汪明志相见。

“救命之恩永生难忘，如果不是老赵，我也不在这个世界了，我们俩老赵就是一家人，以后，我要经常和他联系，去看望他，带我们全家人去感受他。”对于救命恩人一直牵挂着自己这件事，汪明志非常感动，表示以后会坚强面对生活，好好报答赵传志。

本报记者 李春娟

我市52岁大叔创意跑出“学习强国”



本报讯(记者 张泽慧)跑步，这听起来是很枯燥的运动，有的人却能玩出花样来。前不久，来自我市的一位32岁的“创意跑酷”爱好者李某，一步步跑出了“学习强国”四个字，大神级的作品不禁让人感叹跑步的神功！

早在2015年，李某就开始尝试“创意跑酷”，几年下来，从富贵的牡丹，小清新，到“爸爸抱”，“抱娃娃”等，从简单的数字到酷炫的卡通形象，再到针对时事主题定制的复杂图案……几年间，李某跑出了100多组独具创意的字体和图案，也渐渐跑出了名气，在国内创意跑酷的圈子很有较高的知名度。

作为一名老党员，李某希望用自己擅长的方式，送上“花式祝福”，用“创意”、“长征”、“不忘初心”等创意跑酷来表达自己对祖国的爱。谈及自己创意跑酷的主题，李某说最爱的还是正能量主题。李某告诉记者：“我出身农村，小时候吃过苦，也经历过坎坷，知道今天的幸福生活来之不易，我要把对祖国的情感，用自己擅长的方式外化表达出来。”

为了向中国成立70周年献礼，李某特别设计了“大阅兵”图案，其中包含有70周年数字、文字图案，还有飞机、坦克、轮船代表“海陆空”的高精度图案。他说：“创意跑酷特殊的运动属性了不少不适，而跑步快速途速也所见所感，是我人生一大乐事，今后还会设计并跑出更多更好更有意义的图案。”

市供电公司举办廉政党课迎“双节”

本报讯(通讯员 李佩佩 袁成虎)近日，市供电公司组织开展“廉政党课迎‘双节’”警示教育专题党课活动，并特邀市纪委监委领导授课，该公司党员代表112人参加了学习活动。

据了解，本次活动是市供电公司“不忘初心 牢记使命”主题教育的一项内容，党委结合工作实际，重点讲解了《中国共产党纪律处分条例》、《中央八项规定》等内容，进一步增强了广大党员干部的廉洁自律意识，提高了大家的拒腐防变能力，为全面过中秋、国庆双节打下了基础。

该公司要求全体党员干部要不忘初心、牢记使命，扎实推进“三项工程”，引导广大干部职工在岗位上履职尽责、担当作为，要敢为“争一流”，紧扣公司年中表定的工作总基调，打好基础、利长远的扎实作风，争创一流的发展业绩，要廉洁从业守纪律，严守纪律规矩，筑牢拒腐防变的“防火墙”。中秋、国庆双节来临之际，要进一步提高政治敏锐性，从严执行中央八项规定，守住廉洁自律底线，拒绝任何形式、任何性质的宴请、娱乐过节行为，同时，要认真做好“两节”期间党风廉政工作，密切关注网络运行情况，严格落实值班纪律，确保节日期间电力安全可靠供应。



在第三个教师节来临之际，市教体局组织开展了“追寻红色足迹，重温红色记忆”党性教育活动，组织机关干部、入党积极分子、高升中队(没有入党过党的少先队员)《我和我的祖国》唱出了对党的无限忠诚和热爱。大家纷纷表示，将以一颗不甘落后、勇于担当、奋发有为、不忘初心，在新时代新征程中，向党和人民交出一份满意的答卷。

本报通讯员 王佩竹/摄

会“洒水”的路灯 水质是否干净卫生?

本报讯(记者 董莹 通讯员 胡琳)为进一步提升我市空气质量，市城市管理局在我市部分道路的灯杆上安装了自动喷淋设备。该设备对大气扬尘效果较好，成本既低，可以达到除尘降尘，增加空气湿度、改善空气质量，从而达到净化空气的目的。

记者在道路上看到，10米高的路灯杆不断地向外喷射水雾毛毛细雨般的水雾，水雾过去清凉很舒服。路灯洒水这样的“新鲜事儿”受到了市民的关注，但不少市民对自动喷淋设备的用水是否干净、卫生，是否会对人的皮肤造成伤害存在顾虑和担忧，市城市管理局工作人员对此进行了了解。自动喷淋设备的用水是市民家中用的自来水，并且该设备中有净化器，对自来水进行再次净化，可直接饮用，不会对人的皮肤造成伤害。

瓦窑镇 协商民主有了“主阵地”

本报讯(通讯员 黄泳方)日前，我市农村脱贫攻坚大办现象时有发生，吃不起、人死不起的现象仍然存在，就这一问题引发热议。市城市管理局工作人员对此进行了了解。自动喷淋设备的用水是市民家中用的自来水，并且该设备中有净化器，对自来水进行再次净化，可直接饮用，不会对人的皮肤造成伤害。

结果，双庙两个村召开的移风易俗议事会议，为党委政府制定移风易俗管理办提供了良好参考。“这样的会议，很有必要召开，不仅提高了群众的参与度和主动性，还提高了群众的知晓率和支持度。”双庙村村干部李进说，和村民群众接触最多，他说：“下次可以让更多人参与进来，积极建言献策，集思广益，不仅能够多想办法，还能让群众互相监督红白事的办理。毕竟，一家一户的事情，群众最清楚，他们的建议，意见最接地气。”

组织召开协商民主议事会，是瓦窑镇引入协商民主协商民主工作的一个缩影。今年8月初，我市召开瓦窑镇协商民主推进会，这标志着基层协商民主工作有了新进展。“走近群众、深入农户和田间地头，在群众中真正落实中发挥积极作用”是此次会议主题。为了贯彻落实会议精神，瓦窑镇8月中旬建成“协商民主主阵地”地，先期试点两个村，协商人员主体由镇、村、村干部、人大代表、政协委员、新的社会阶层、离退休干部、企业先进代表等人员组成。

“协商民主主阵地”的成立搭建了平台，通过协商议事，助力、推动群众关心、涉及群众切身利益的问题得以快速解决。协商民主议事会不局限于会议，不局限于民生实事，不局限于党员、村民代表，而是贯穿于决策制定、工作推进、矛盾化解等各方面的全过程参与机制。

瓦窑镇相关负责人表示：“下一步党委政府将进一步加大工作力度，坚持协商先行，先协商后启动，先协商后实施，先协商后公示，更加积极主动地开展协商，广纳民意、科学施策，充分发挥议事会在文明城市创建、农村公共空间治理、集中居住区等重要工作上的积极作用。”



近年来，中核核电运营区优势和特色产业，主动对接“一带一路”发展战略，在核电重大基础设施建设互联互通的同时，通过思想观念、工作方式、经营模式的转变，让核电运营区成为有核竞争力的“新沂路标”。图为中核核电运营区工作人员正在订单发货。

本报记者 魏敏/摄

国家级调解员周贞红：人“情”入“理”化解抚养纠纷

本报讯(通讯员 魏娟)我要上学，我要上学！“我离婚了，没钱给女儿上学，要么地不上了去打工，要么让地妈给钱上学吧……”日前，在我市新北镇调解室，一起抚养纠纷调解案正在调解。

调解一开始，气氛就十分紧张，因为这是第三次调解。这一次，张父又依然固执地说要钱给女儿上学，张母则以离婚时女儿抚养费未结清为由，要求张父承担女儿上学的全部费用，自己支持少教育。

“既然离婚了，你就得想办法解决女儿的上学问题……”国家级调解员周贞红严厉批评张父不能推卸责任，然后从“情”和“理”的角度，结合《婚姻法》、《未成年人保护法》，对双方进行反复分析子女抚养义务，最终双方互谅互让，自愿达成抚养纠纷调解协议。

据了解，周贞红在调解过程中，她做好孩子的工作，不能因为离婚而影响了孩子的成长。张父的父母终于在调解现场达成协议，张父承诺前两年的上学所需费用，张父负责后三年女儿的上学所需费用，各方均在调解协议书上签字确认，一场抚养纠纷就这样在周贞红的耐心调解下圆满解决。

截至目前，我市新设公共广告、整改问题公共广告、更新破损公共广告、更新旧电杆电子显示屏近300处，创文公益宣传全覆盖，更加用“润”“入”心，临沂市电杆电子屏公益宣传比例达90%，今年以来，市区道路名牌设置创文文明城市公益广告宣传达300余幅，使之成为弘扬先进文化、宣传社会主义核心价值观、传播正能量的“新阵地”，成为城市一道亮丽的风景线。

可见，沿沂门进电子屏、沿路的道路名牌、公交站牌、大型商场超市、建筑围挡、户外电子大屏、墙体广告、路名牌、地名文化气象的文化墙、面貌一新的社区和居民小区、各类公益广告增加一股扑面而来的文明新风，滋养着人们的心灵，播撒着文明的种子，时时处处让人感受到文明的力量、文明的力量。这些公益广告不仅扮美了城市，也构成了城市文明风景线，更让市民在潜移默化中不断感受者文明的力量与温度。

我市用公益广告构织文明城市风景线

本报讯(通讯员 魏娟)近年来，在创建全国文明城市工作中，市城管局高度重视公益广告宣传工作，按照创建全国文明城市的相关要求，统筹规划、精心组织、狠抓落实。如今，我市公益广告宣传呈现出主题鲜明、形式多样、格调高雅、社会参与、影响广泛的良好局面。

“图文并茂的广告内容，让人感觉非常舒服。跟孩子讲道理，寓教于乐。”市民张先生说。如今，市民漫步在新沂区的大街小巷，徜徉在公园、广场，就会发现一幅幅“社会主义核心价值观”“创文明城市、建美好家园”“中国梦·梦”关爱保护未成年人”“爱党爱国”“传统美德”“保护环境”等宣传文明城市创建、传递正能量的公益广告随处可见。

丢失声明

徐州华为企业发展有限公司，税务登记副本(税号:3203817633301772)遗失，声明作废。组织机构代码证副本(代码:76330177-2)遗失，声明作废。遗失于华城国际对门1212的银行卡，由李姗姗持有，账号为:613502610332，证明新莱用(pao)字第8016655309号，已遗失，特此声明。

魏娟，1992年11月2日出生，我军人证(编号:苏军C042751)丢失，特此声明。